
佐用町商工会　新型コロナウイルス感染症に係る影響調査

※１回目４月、２回目６月の２回のアンケート調査を実施　
※全体では、１回目85.9％が２日目88.5％と影響ありの回答が2.6％増加している。
　業種別では、建設業が70.6%→82.1％　小売業87.5％→100％と影響が拡大。
　卸売・飲食・サービスでは、増減はないが、卸売100％のように影響は続いている。
　半面、製造では、91.3％→78.3％と改善を示している。

全体 建設業 製造業 卸売業 小売業 飲食業
サービス業(飲食

除く）
金融保険業 不動産業 運輸通信業

電気ガス水道供
給業

医療機関 その他

１回目 85.9% 70.6% 91.3% 100.0% 87.5% 96.2% 88.2% 83.3% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 62.5%

２回目 88.5% 82.1% 78.3% 100.0% 100.0% 96.7% 87.8% 75.0% 0.0% 66.7% 100.0% 100.0% 63.6%
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新型コロナウイルス影響調査 影響あり回答

１回目 ２回目

全体 建設業 製造業 卸売業 小売業 飲食業
サービス業(飲食

除く）
金融保険業 不動産業 運輸通信業

電気ガス水道供
給業

医療機関 その他

１回目 14.1% 29.4% 8.7% 0.0% 12.5% 3.8% 11.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

２回目 10.7% 17.9% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2% 25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 36.4%
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新型コロナウイルス影響調査 影響なし回答

１回目 ２回目


